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Misiunea și obiectivele programului de studii de licență 

ȘTIINȚA MEDIULUI 
 

Misiunea programului Știința Mediului este formarea de specialiști cu calificare înaltă într-un domeniu de mare 

actualitate din România și de asigura capacitatea acestora de a rezolva probleme specifice, complexe care derivă din 
obligativitatea tuturor agenților economici de a preveni poluarea mediului, de a respecta normele și standardele naționale 

și comunitare. 

Specialiștii formați în acest program vor putea analiza impactul proceselor naturale și antropice asupra factorilor 

de mediu, vor avea capacitatea de a dezvolta proiecte proprii din domeniul Mediului, vor avea abilitatea și competențele 
necesare activităților de monitorizare a mediului, de a implementa politicile și strategiile aflate în continuă schimbare 

din domeniul Mediului. 

Obiectivele programului de Licență Știința Mediului decurg din misiunile pe care aceasta şi le asumă. Acestea 
sunt asociate competențelor detaliate în planul de învățământ și urmăresc: 

 pregătirea de specialitate în domeniul Știința Mediului, domeniu relativ nou în învățământul superior 

din România. 

 formarea de specialiști în domeniul Științei Mediului adaptați pieței de muncă actuale și cu perspective 

de a fi implicați în cercetare 

 formarea de cadre de specialitate pentru sistemul educațional, cu precădere pentru învățământul liceal 

şi universitar. 

 formarea capacităților intelectuale şi a abilităților practice prin asimilarea de cunoștințe solide de 

specialitate. 

Posibilitatea realizării misiunii şi obiectivelor programului de licență Știința Mediului este determinată de mai 

mulți factori dintre care menționăm: 

 existența în zona „Dunării de Jos” a unui puternic centru universitar, care a aniversat 70 de ani de 

activitate în 2018; 

 existența unui corp de cadre didactice competente care poate asigura pregătirea specialiștilor la nivelul 

exigențelor actuale (capitolul Personal Didactic); 

 baza materială existentă, care permite asigurarea unor condiții de studiu corespunzătoare; 

 asigurarea unui învățământ de calitate, cu eficiență ridicată. 

Universitatea "Dunărea de Jos" din Galaţi deservește, în primul rând, municipiile Galaţi şi Brăila (a doua 
aglomerare urbană a țării după Bucureşti, cu peste 750.000 locuitori) dar şi județele limitrofe (Vrancea, Vaslui, Tulcea, 

Buzău, Brăila). Existența şi dezvoltarea programului de licență Știința Mediului la Universitatea „Dunărea de Jos” din 

Galaţi constituie o necesitate economică şi socială, acest program fiind unic în zona de Est/Nord (Moldova). 
 Necesitatea economică rezultă din cerințele de modernizare a acestei zone economice a țării. Realizarea 

cerințelor menționate implică şi aportul unui ansamblu de învățământ superior şi cercetare ştiinţifică în domeniul 

programului evaluat, care este deja consolidat la Universitatea "Dunărea de Jos" din Galaţi, şi pe deplin adaptat la 

specificul unităților economice şi de cercetare departamentală din zonă. 
 Necesitatea socială rezultă din faptul că Universitatea "Dunărea de Jos" din Galaţi, deservind o arie urbană cu 

peste 750.000 locuitori, trebuie să ofere tinerilor cu resurse materiale modeste posibilitatea de a putea studia, în condiții 

de calitate a procesului de învățământ, condiții care s-au format în universitate în decursul unei lungi perioade de timp. 
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